05/11/2024, 15:16 SIGFundacgao - Sistema Integrado de Gestdo de Fundagao de Apoio

ITENS DA REQuUIsIGAO

Item | Grupo do |Material Quant. Unid. de |Situacao
Mat. Solic. Medida
1 30006 CABO PP 5 VIAS 6MM? (MATERIAL NAO CADASTRADO NO 150.0000 |metro ENC.
CATALOGO) PARA
COMPRA

Item Apoiado: MATERIAIS DE LABORATORIO E OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO DESTINADOS A MANUTENGAO
DAS ATIVIDADES FABRIS, PESQUISA, DESENVOLVIMENTO E DE CONSERVAGAO DA ESTRUTURA FiSICA DO

NUPLAM
Especificagdo Complementar: CABO PP 5 VIAS 6MM?
2 30006 ELETROCALHA 10X5CM (MATERIAL NAO CADASTRADO NO 10.0000 Pacote ENC.
CATALOGO) PARA
COMPRA

Item Apoiado: MATERIAIS DE LABORATORIO E OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO DESTINADOS A MANUTENGAO
DAS ATIVIDADES FABRIS, PESQUISA, DESENVOLVIMENTO E DE CONSERVAGAO DA ESTRUTURA FiSICA DO

NUPLAM
Especificagdo Complementar: ELETROCALHA 10X5CM - 10 PECAS
3 30006 MAO FRANCESA 10CM (MATERIAL NAO CADASTRADO NO 5.0000 Pacote ENC.
CATALOGO) PARA
COMPRA

Item Apoiado: MATERIAIS DE LABORATORIO E OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO DESTINADOS A MANUTENGAO
DAS ATIVIDADES FABRIS, PESQUISA, DESENVOLVIMENTO E DE CONSERVAGAO DA ESTRUTURA FiSICA DO

NUPLAM
Especificagdo Complementar: MAO FRANCESA 10CM - 5 PECAS
4 30006 IGREJAS PARA ELETROCALHA 10X5CM (MATERIAL NAO 15.0000 Pacote ENC.
CADASTRADO NO CATALOGO) PARA
COMPRA

Item Apoiado: MATERIAIS DE LABORATORIO E OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO DESTINADOS A MANUTENGAO
DAS ATIVIDADES FABRIS, PESQUISA, DESENVOLVIMENTO E DE CONSERVAGAO DA ESTRUTURA FiSICA DO

NUPLAM
Especificagdo Complementar: IGREJAS PARA ELETROCALHA 10X5CM - 15 PECAS
5 30006 BARRA ROSCADA 5/16" (MATERIAL NAO CADASTRADO NO 4.0000 metro ENC.
CATALOGO) PARA
COMPRA

Item Apoiado: MATERIAIS DE LABORATORIO E OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO DESTINADOS A MANUTENGAO
DAS ATIVIDADES FABRIS, PESQUISA, DESENVOLVIMENTO E DE CONSERVAGAO DA ESTRUTURA FiSICA DO

NUPLAM
Especificagdo Complementar: BARRA ROSCADA 5/16"
6 30006 BARRA ROSCADA 3/8" (MATERIAL NAO CADASTRADO NO 2.0000 metro ENC.
CATALOGO) PARA
COMPRA

ltem Apoiado: MATERIAIS DE LABORATORIO E OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO DESTINADOS A MANUTENGAO
DAS ATIVIDADES FABRIS, PESQUISA, DESENVOLVIMENTO E DE CONSERVAGAO DA ESTRUTURA FiSICA DO

NUPLAM

Especificacdo Complementar: BARRA ROSCADA 3/8"

7 30006 PORCA 5/16" (MATERIAL NAO CADASTRADO NO CATALOGO) 100.0000 |Unidade |[ENC.
PARA
COMPRA

Item Apoiado: MATERIAIS DE LABORATORIO E OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO DESTINADOS A MANUTENGCAO
DAS ATIVIDADES FABRIS, PESQUISA, DESENVOLVIMENTO E DE CONSERVACAO DA ESTRUTURA FISICA DO
NUPLAM

Especificacdo Complementar: PORCA 5/16"

8 30006 ARRUELA 5/16" (MATERIAL NAO CADASTRADO NO CATALOGO) 100.0000 |Unidade |[ENC.

PARA
COMPRA

ltem Apoiado: MATERIAIS DE LABORATORIO E OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO DESTINADOS A MANUTENGAO
DAS ATIVIDADES FABRIS, PESQUISA, DESENVOLVIMENTO E DE CONSERVAGAO DA ESTRUTURA FiSICA DO
NUPLAM

Especificagdo Complementar: ARRUELA 5/16"

https://sigfundacao.funpec.br/sigfundacao/app/projetos/requisicoes/consultaRequisicoes.jsf 12



05/11/2024, 15:16 SIGFundacgao - Sistema Integrado de Gestdo de Fundagao de Apoio

Item | Grupo do |Material Quant. Unid. de |Situacao
Mat. Solic. Medida
9 30006 PORCA 3/8" (MATERIAL NAO CADASTRADO NO CATALOGO) 100.0000 |Unidade [ENC.
PARA
COMPRA

Item Apoiado: MATERIAIS DE LABORATORIO E OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO DESTINADOS A MANUTENGAO
DAS ATIVIDADES FABRIS, PESQUISA, DESENVOLVIMENTO E DE CONSERVAGAO DA ESTRUTURA FiSICA DO
NUPLAM

Especificagdo Complementar: PORCA 3/8"

10 [30006 ARRUELA 3/8" (MATERIAL NAO CADASTRADO NO CATALOGO) 100.0000 ([Unidade ENC.
PARA
COMPRA

Item Apoiado: MATERIAIS DE LABORATORIO E OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO DESTINADOS A MANUTENGAO
DAS ATIVIDADES FABRIS, PESQUISA, DESENVOLVIMENTO E DE CONSERVAGAO DA ESTRUTURA FiSICA DO
NUPLAM

Especificagdo Complementar: ARRUELA 3/8"

11 30006 PARABOLT 5/16" (MATERIAL NAO CADASTRADO NO CATALOGO) [20.0000 Unidade ENC.
PARA
COMPRA

ltem Apoiado: MATERIAIS DE LABORATORIO E OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO DESTINADOS A MANUTENGAO
DAS ATIVIDADES FABRIS, PESQUISA, DESENVOLVIMENTO E DE CONSERVAGAO DA ESTRUTURA FiSICA DO
NUPLAM

Especificacdo Complementar: PARABOLT 5/16"

12 (30006 PARABOLT 3/8" (MATERIAL NAO CADASTRADO NO CATALOGO) 20.0000 Unidade [ENC.
PARA
COMPRA

ltem Apoiado: MATERIAIS DE LABORATORIO E OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO DESTINADOS A MANUTENGAO
DAS ATIVIDADES FABRIS, PESQUISA, DESENVOLVIMENTO E DE CONSERVAGAO DA ESTRUTURA FiSICA DO
NUPLAM

Especificagdo Complementar: PARABOLT 3/8"

13 [30006 FITA ISOLANTE PRETA (MATERIAL NAO CADASTRADO NO 10.0000  [Unidade |ENC.
CATALOGO) PARA
COMPRA

ltem Apoiado: MATERIAIS DE LABORATORIO E OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO DESTINADOS A MANUTENGAO
DAS ATIVIDADES FABRIS, PESQUISA, DESENVOLVIMENTO E DE CONSERVAGAO DA ESTRUTURA FiSICA DO
NUPLAM

Especificagdo Complementar: FITA ISOLANTE PRETA

14 (30006 DISCO DE CORTE FINO (MATERIAL NAO CADASTRADO NO 10.0000  [Unidade |ENC.
CATALOGO) PARA
COMPRA

Item Apoiado: MATERIAIS DE LABORATORIO E OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO DESTINADOS A MANUTENGAO
DAS ATIVIDADES FABRIS, PESQUISA, DESENVOLVIMENTO E DE CONSERVAGAO DA ESTRUTURA FiSICA DO
NUPLAM

Especificagdo Complementar: DISCO DE CORTE FINO

15 [30006 COLA EPOXI ARALDITE 23G (MATERIAL NAO CADASTRADO NO  [4.0000  |Unidade  [ENC.
CATALOGO) PARA
COMPRA

Item Apoiado: MATERIAIS DE LABORATORIO E OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO DESTINADOS A MANUTENGAO
DAS ATIVIDADES FABRIS, PESQUISA, DESENVOLVIMENTO E DE CONSERVAGAO DA ESTRUTURA FiSICA DO
NUPLAM

Especificagdo Complementar: COLA EPOXI ARALDITE 23G

https://sigfundacao.funpec.br/sigfundacao/app/projetos/requisicoes/consultaRequisicoes.jsf

2/2



